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你的父亲是一位著名的棋子猎人，最近去世了，他没有完成毕生的使命——

清除大陆上所有的野生棋子。你只希望用你父亲的地图、他的“棋子箱”

和他的棋子捕捉装置来完成他的使命。 

网格(1 ≤ 𝑁 ≤ 10
4
, 1 ≤ 𝑀 ≤ 10

4
)上寻找棋子𝑁 × 𝑀。棋子位于网格上的一

个点上。 

狩猎将按如下方式进行： 

 第一块棋子将被放置在网格上的随机点 

 直到你抓住它为止，会发生搜寻轮次：你将一个装置放置在网格上

的某个点，然后该棋子就会移动。 

 一旦抓住它，所有装置都将被移除，并且下一个装置将随机放置在

网格上。 

共有 5 种类型的棋子，每种棋子都以独特的模式沿网格移动： 

 棋子移动到基本相邻的点。 

 国王移动到基数或对角线相邻的点。 

 主教沿单一方向对角线移动任意数量的点。 

 车垂直于其行或列中的任意点移动。 

 皇后可以垂直移动到其行或列中的任意点，或者沿单一方向对角线

移动到任意数量的点。 
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您可以使用两种设备：陷阱和传感器。陷阱会捕捉任何穿过或在其上移动

的棋子，但棋子只有在必要时才会这样做。只要棋子穿过或在其上移动，

或者在其基数或对角线上相邻的方格移动，传感器就会提醒您。 

除了避开陷阱之外，棋子是简单的生物，它们必须在每个狩猎回合中从可

用点中随机选择一个点并移动到该点。 

您的食物有限，因此必须在 500,000 次狩猎中捕获所有食物。 

笔记 

 这个问题是交互式的，对于每一个测试用例，你的程序将重复地给出输出并接

收依赖于过去输出的输入。 

 这个问题具有随机性。因此，它可能会出现不确定的结果。但是，正确的解决

方案始终是最优的，因此始终会获得最高分。 

子问题 1 

你父亲的“棋子表”包含一个有序列表，其中列出了你将要捕猎的所有棋

子，该列表用一定𝑆 长度的字符串表示𝑝 (1 ≤ 𝑝 ≤ 50) ，其中字符串中的

每个字符𝑐 代表一个棋子以及它何时到达（“P”代表兵，“K”代表王，

“B”代表象，“R”代表车，“Q”代表后）。 

给定𝑁、𝑀和𝑆。进行搜寻轮次以在 500,000 个搜寻轮次内捕获所有棋

子。 

第一种输入格式 

每个输入的第一行包含 3 个整数𝑁, 𝑀 和𝑝。 

每个输入的第二行包含一个长度为 的字符串𝑝： 𝑆。 

 

 

狩猎回合输出格式 

  N  M  p 

  S 
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每个输出的第一行包含 1 个二进制值𝐷。每个输出的第二行包含 2 个整

数：𝑥 和𝑦。 

𝐷 是您要放置的设备（0 表示陷阱，1 表示传感器） 𝑥，𝑦 是设备的位

置。如果那里已经有设备，它将被替换。

狩猎回合输入格式

每个输入的第一行包含2个整数𝑅 和𝑘。每个输入的第二行包含𝑘 整数对：

数组的内容𝑃。

𝑅 是棋子移动的结果，介于 -1 和 3 之间。

 如果为 -1，则表示您已超出 500,000 轮限制并且已经超出时间。

 如果为 0，则棋子移动，不发生其他任何事情。

 如果为 1，则表示该棋子触发了一些传感器。这意味着 中的每个对

都是𝑃棋子经过或到达的传感器范围内的一个点。

 如果是 2，则表示该棋子已被吃掉。要么是棋子被迫落入陷阱，要

么是最后放置的装置是陷阱。所有装置均被移除。

 如果是 3，则该棋子已被吃掉并且是最后一枚棋子，这意味着你赢
了！

示例测试用例

 D 

 x  y 

 R  k 

 P[0][0]  P[0][1]  P[1][0]  P[1][1]  …  P[k-1][0]  P[k-1][1] 
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输入 1

输出 H1：R1

输入 H1：R1

输出 H1：R2

输入 H1：R2

输出H2：R1

输入 H2：R1

输出 H2 ： R2

 3  3  2 

PK 

 1 

 2  2 

 1  1 

 1  2 

 0 

 1  2 

 2  0 

 1 

 2  2 

 1  2 

 2  1  3  1 
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输入 H2 : R2

您在 3x3 网格上先追击一个兵，然后追击一个车。在所有情况下，最佳

做法是在网格中间放置一个传感器，因为这会告诉您棋子移动后的准确位

置，让您可以将其困住。

子问题 2

清除完家里的所有棋子后，您就转移到了其他土地。这里的棋子已经进化

出了电念力，这导致它们与子问题 1 中的棋子有 3 个不同之处：首先，

它们太危险了，无法接近，因此您无法在它们当前的位置放置陷阱。其

次，它们可以远程停用传感器，因此您无法放置任何传感器。最后，它们

周围有明亮的光环，这意味着您始终知道它们的位置。

你父亲的“零钱”和子问题 1 中的一样，的最大值𝑁, 𝑀是 1000.

给定𝑁,𝑀和𝑆。进行狩猎轮次以在500,000个狩猎轮次内捕获所有棋子。

第一个输入格式

每个输入的第一行包含 5 个整数𝑁, 𝑀, 𝑝, 𝑥,和𝑦。

每个输入的第二行包含一个长度为 的字符串𝑝： 𝑆。 

这件作品的起点在哪里𝑥, 𝑦 

狩猎回合输出格式

 0 

 3  1 

 3  0 

 N  M  p  x  y 

 S 
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每个输出的第一行也是唯一一行包含 2 个整数：𝑥 和𝑦。 

𝑥，𝑦 是您将放置陷阱的位置。 

狩猎回合输入格式

每个输入的第一行包含 1 个整数𝑅。每个输入的第二行包含 2 个整数：𝑥

 和𝑦。 

𝑅 是棋子移动的结果，介于 -1 和 2 之间。

 如果为 -1，则表示您已超出 500,000 轮限制并且已经超出时间。

 如果为 0，棋子移至𝑥， 𝑦。

 如果为 1，表示该棋子已被吃掉。所有陷阱均被移除，并且𝑥是𝑦

下一个棋子的起始位置。

 如果是 2，则该棋子已被吃掉并且是最后一枚棋子，这意味着你赢
了！

示例测试用例

输入 1

输出 H1：R1

输入H1：R1

 x  y 

 R 

 x  y 

 3  3  2  1  1 

PK 

 2  2 
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输出 H1：R2

输入 H1：R2

输出 H1：R3

输入 H1：R3

输出 H1：R4

输入 H1：R4

输出 H2：R1

输入 H2：R1

 0 

 2  1 

 1  1 

 0 

 3  1 

 3  2 

 0 

 2  1 

 3  1 

 1 

 2  2 

 1  2 
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输出H2 ： R2 

 

输入 H2 : R2 

 

输出 H2 : R3 

 

输入 H2 : R3 

 

输出 H2 : R3 

 

输入 H2 : R3 

 

请注意，尽管王是机动性更强的棋子，但它被抓住的速度更快，因为它随

机移动，导致自己进入了更糟糕的位置。 
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